

2023文贸会在合肥举办



传统木雕展示

星报讯(记者 沈娟娟/文 周诚/图) 9月8日,2023文化贸易投融资博览会(简称:文贸会)在合肥开幕,超350种故宫出版的优质图书和精美文创、69米长的大型巨幅油画、300多位工艺美术人才带来的精湛之作……市民不出合肥即可围观。

集展品展示、学习交流、互动体验、贸易合作为一体的文化盛会。

“我们这次带来了超100种图书,超200种文创产品,宣传和推广优秀传统文化。”北京故宫文化传播有限公司市场部市场总监许盼以“千里江山真丝折扇”举例,真丝材质,用极好的工艺制作出来,又以非常亲民的价格展示并出售,展示文物和中华传统文化,“满足了大家对文物和传统文化喜欢。”

在文贸会中,观众可以看到超过350种由故宫出版的优质图书和精美文创,包括植根于故宫文化的《故宫日历》以及《紫禁满月》等系列故宫猫文创产品。

本届文贸会以“世界文化共享,全球贸易共赢”为主题,展览面积达5万平方米,在滨湖国际会展中心的2号馆、3号馆、4号馆、5号馆分别设有文化贸易馆、文旅展演馆、旅游休闲馆、工艺美术馆等主题展馆。展会主要展示文创产品、文旅展演、旅游休闲、图书出版、影视文学、网络视听、书画艺术、文房四宝、工艺美术、珠宝玉石、陶瓷紫砂、红木家具等内容,集中呈现万余件文化产品及多项特色艺术技艺。

其中,在5号馆,全国300多位工艺美术大师、非遗传承人、设计师、高校教师等工艺美术人才的精湛之作将集中展出,涵盖了雕塑、玉雕、砚雕、徽州三雕、铜雕以及陶艺、竹木、剪纸、漆器、玻璃等十大种类参展,将以守正创新、绚丽多彩,集中呈现在2023文贸会5号馆。



中央广播电视总台文创产品



文创产品展区

2023文贸会于9月8日~10日在合肥滨湖国际会展中心举办,本届文贸会由中国世界贸易组织研究会指导,中国对外贸易经济合作企业协会、北京国际文化贸易促进会、安徽省国际商会和中设国际会展集团共同主办,中国国际投资促进会、中国旅游协会旅游商品与装备分会等单位支持,是

我省电商交易额居全国第九

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉,据国家统计局电子商务交易平台调查数据,1~7月,我省电子商务交易额8187.6亿元、比去年同期增长12.2%,增速比全国快2.4个百分点,交易额连续5个月居全国第九位。

数据显示,我省电子商务交易额在中部六省中居第2位,比河南、湖南、湖北和江西分别多586.5、899.6、1017.9和3954.4亿元。在长三角中,增速比江苏和浙江分别快2.4和1.4个百分点。交易额占长三角地区的比重为11.4%,比去年上半年提高0.5个百分点。

记者了解到,1~7月,全省78个纳统的自有平台活跃商家数达129.8万个,活跃用户数达1.34亿个、比去年同期增长76.4%。卖方所在地外省居前的为山东、江苏、广东等省,占比为16.1%、10.4%、6.3%。平台交易额超百亿的有11个,开展跨境电商、直播电商和农村电商业务的平台分别有2个、2个和7个。

在电商行业快速发展的同时,我省物流供应链支撑有力。6月末,全省A级以上物流企业总数331家,比去年同期增加41家。7月末,规上快递服务企业60家、增加11家。1~7月,全省快递业务量21.4亿件、居全国第8位,快递业务收入141.9亿元、居全国第12位,分别比去年同期增长13%和9.3%。

2023药品数智发展大会在肥召开

星报讯(记者 张亚琴) 日前,国家药监局信息中心在合肥举办“2023药品数智发展大会”,来自全国各省级药品监管部门以及科研院所、产业领域400余人参加了大会。大会发布了2023年度智慧监管典型案例、建设智慧监管示范项目。其中,安徽省药品安全信用档案系统获评国家2023年药品智慧监管典型案例,安徽省中药饮片信息化追溯项目被列为首批国家药品智慧监管示范项目。

此外,由安徽省药监局牵头编制的《安徽省中药饮片追溯码编码规范》等三个规范作为中国食品药品监管数据安徽协同创新平台建设成果在大会上正式发布。本次发布的规范包括《安徽省中药饮片追溯码编码规范》《安徽省中药饮片追溯码标识规范》和《安徽省中药饮片信息化追溯基本数据集规范》。其中,追溯码编码规范规定了追溯码的术语和定义、编码原则、编码对象、基本要求、编码构成、载体基本要求、发码机构以及中药饮片生产企业基本要求,充分考虑对接医保中药饮片编码,用于指导中药饮片生产企业、经营企业、使用单位和发码机构等追溯参与方选择使用中药饮片符合要求的追溯码。

追溯码标识规范规定了追溯码的标识原则、一般要求、样式要求、位置要求和质量要求,参照了《中药饮片标签管理规定》,用于指导中药饮片生产企业对其生产的中药饮片各级销售包装单元进行追溯码标识。基本数据集规范规定了与中药饮片信息化追溯体系建设相关的追溯数据集分类、数据集与追溯数据产生方关系和数据集内容,共包括28个基本数据集和7个值域代码表,用于指导中药饮片信息化追溯数据产生方采集、存储、处理满足要求的追溯数据。

安徽省药监局党组书记、局长马旭升在会议致辞中表示,安徽省药监局坚持以信息化引领药品监管现代化,努力推动监管业务与信息技术融合,运用信息化优化审批服务,开发应用移动执法APP,上线运行药品和医用耗材采购“两票制”网上备案系统,积极探索中药信息化追溯体系建设,建成药品监管数据中心,数据治理实现从无到有的突破。下一步,国家药监局信息中心、安徽省药监局、安徽省数据资源局将充分发挥各自优势,共同推进安徽协同创新平台建设,努力研究更多成果,助力安徽省药品智慧监管水平不断提升,推动药品安全治理能力和治理体系现代化。

合肥官宣执行“认房不认贷”

星报讯(记者 唐朝) 9月8日,合肥市房地产市场调控工作联席会议办公室发布《关于优化我市个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》(下称《通知》),正式宣布合肥市执行“认房不认贷”政策。

《通知》明确,居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)在申请贷款购买商品住房时,家庭成员在购房所在地的市、县名下无成

套住房的,不论是否已利用贷款购买过住房,银行业金融机构均按首套住房执行住房信贷政策。同时,家庭成员在当地名下成套住房套数,由市、县不动产登记部门根据居民家庭申请或授权查询,并出具查询结果。

该《通知》自《住房城乡建设部 中国人民银行 金融监管总局关于优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》印发之日起施行。